
Oznámení
Oznamujeme občanům, že místo pro sběr tříděného odpadu nově nazvané „Vizitka obce I.“ je otevřené na prostranství bývalého sběrného dvora a umožňuje třídění výhradně jen bioodpadu, papíru, bílého a barevného skla a plastů. Pet lahve je třeba sešlápnou s ohledem na kapacitu kontejnerů. Zavážení prostoru dřevem, starým nábytkem, stavební sutí, nebezpečným odpadem apod. bude považováno za zakládání černé skládky a poškozování lokálního ekosystému. Pokud bude následně k takovému jednání docházet, bude prostor monitorován.

V sobotu 15.12. bude nově otevřeno regulované sběrné místo na dvoře fary. Otevírací doba je 9 – 11 hod. každou sobotu. Děkujeme, že se chováte tak, abychom společně chránili životní prostředí a udržovali pořádek v obci.

[bookmark: _GoBack]Pozvánka na faru
V sobotu 15. 12. od 9 – 11 hod. zveme všechny zájemce na „Hodinu otevřených dveří na zdejší faře“. Vstup do budovy je na vlastní nebezpečí a pouze pro dospělé zájemce. Dětem nebude z důvodů bezpečnosti vstup povolen. 


Soutěž 
Obec Veverské Knínice vyhlašuje velkou výtvarnou soutěž pro děti všech věkových kategorií. Téma je společné: „SLÁVA, SLAVNOST, OSLAVA“. Fantazii a technice se meze nekladou. Autoři vítězných obrázků obdrží hodnotné věcné ceny. Svá podepsaná díla mohou děti odevzdávat ve škole, školce nebo na Obecním úřadě ve Veverských Knínicích. Termín ukončení soutěže je 28. 2. 2019. Těšíme se na krásné obrázky. 

Knihy pro vás
Oznamujeme občanům, že v přízemí obecního úřadu je umístěna knihovna z vyřazeného fondu místní knihovny. Jsou zde hodnotné knihy, které čekají na své čtenáře. Přijďte si vybrat. Knihy jsou vám k dispozici zdarma.

Všechny informace naleznete na webových stránkách obce.

